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[5 6annoe] ynkumst f onpejesnena Ha MHOMKECTBE HOJOKHTENbHBIX PAIMOHAIBLHBIX Tuces. V3secTHo,
9TO [UIs JTIOOBIX YHCeN a B b U3 3TOro MHOXKeCTBA BbINOJIHEeHO paseHcTBO [(ab) = f(a)+ f(b), n npn
srom f(p) = [p/4] nns moboro npocroro uncaa p ([z| obo3navaer manbosbiiee uesoe unCI0, He
npesocxojsmee ). Haifiure koamdecTBo nap HaTypaibHbIX wucen (r;y) taknx, 910 3 < r < 27,
3<y<2Tu f(z/y) <0.

[5 6annoe] Haiianre Bee napel wncesn (a;b) trakne, 9T0 HepaBeHCTBO
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BBIIIOJIHEHO JIJIs BCeX T Ha npomexytke (1;3].

[6 Bannoe] /lana mupamuna PQRS, Bepumna P KoTopoii JeKuT Ha oiuoil cdepe ¢ cepepunamn Beex
eé pébep, kpome pebpa PQ. N3BectHo, yto QR =2, QS =1, PS = V2. Haiiure amy peopa RS.
Kakoil HauMenbIuil pajinyc MoxeTr umerh cdepa, omHcanHas OKOJIO JJAHHONH TTHPAMUIH .
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